

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  
код ДК 021:2015 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям  
(послуги з поводження з побутовими відходами)**

**(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання  
державних коштів» (зі змінами))**

**Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі** складені у відповідності до потреб Відокремленого структурного підрозділу «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» з урахуванням вимог нормативних документів у сфері поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення). Якість послуг у сфері поводження з відходами здійснюється у відповідності до Закону України «Про відходи» та спрямована на задоволення потреб споживача у запобіганні утворенню відходів шляхом їх збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення, а також, які можуть забезпечити виконання обов'язків, визначених у частині другій статті 21 Закону України «Про житловокомунальні послуги» у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів» і які прописані в тендерній документації наступним чином:

«Послуги з поводження з побутовими відходами (ПВ) включають в себе послуги з вивезення твердих побутових відходів та їх захоронення.

**Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-02-14-000719-b**

**Перелік об'єктів Відокремленого структурного підрозділу «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету»**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва об'єкта</b>	<b>Адреса</b>	<b>Кількість контейнерів</b>
1	Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету ВСП «КІПФК СумДУ»	Сумська область, місто Конотоп, вулиця Миші Немолота, 12	3 шт.
<b>Загальна кількість контейнерів:</b>			<b>3 шт.</b>

Послуги надаються згідно заявок Замовника протягом 1 (одного) дня з моменту їх отримання.

**Очікувана вартість предмета закупівлі** складає 10 000,00 гривень (*десять тисяч гривень 00 копійок*) без ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку таких послуг.

**Щодо розміру бюджетного призначення:** відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. У Відокремленому структурному підрозділі «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» затвердженого кошторису на 2022 рік в якому зокрема передбачаються видатки на послуги з поводження з побутовими відходами. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Відокремленим структурним

підрозділом «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.